
 

 

 פתרון בעיות

 . בעיות סטטיות של קשר בין החלק לשלם1

 יש בתמונה ?פטריות כמה פטריות חומות 2ו פטריות אדומות6  . בתמונה ישא

 ?יש בתמונהפטריות חומות כמה  פטריות אדומות3 שיאדומות וחלק  חומות חלקפטריות  6 . בתמונה ישב

 יש בתמונה ? פטריות  כמהפטריות אדומות  3ו  חומותפטריות  7. בתמונה יש ג

 יש בתמונה ?אדומות פטריות כמה  חומות 4 ישחומות וחלק  אדומות  חלק פטריות 8. בתמונה יש ד

 . בעיות דינמיות של שינוי2

היו פטריות אדומות כמה  פטריות אדומות צמחו3אחרי צהרים עוד  פטריות אדומות 4 בדשא. בבוקר היו א

 ? דשאבערב ב

פטריות 7דשא בערב היו בפטריות אדומות עוד  צמחו אחר הצהריםפטריות אדומות  4בדשא . בבוקר היו ב

 ?בדשאבצהרים צמחו  פטריות אדומות כמהאדומות 

כמה פטריות חומות  7 בדשאבערב היו  פטריות חומות3עוד צמחו אחר הצהרים  דשא פטריות. בבוקר היו בג

 היו בבוקר ?פטריות חומות 

פטריות  6 דשאבערב היו ב פטריות חומות4עוד צמחו אחר הצהרים בדשא פטריות חומות היו  צהרים. בד

 ?דשאב בצהריםצמחו פטריות חומות כמה חומות 

 . בעיות של השוואה בין כמויות3

פטריות יותר מהפטריות אדומות  3יש  של הדשאצד שמאל בפטריות חומות  4יש  צד ימין של הדשאב א.

 ? בצד שמאלדשא יש על הפטריות אדומות כמה  החומות

פטריות חומות כמה  פטריות חומות8 יש פטריות אדומות בצד שמאל של הדשא  5יש בצד ימין של הדשא  ב.

 ?הפטריות האדומותיש יותר מ

פטריות יותר מהפטריות אדומות  3יש  הדשאצד שמאל של בפטריות חומות יש בצד ימין של הדשא  ג.

 ?פטריות  חומות יש בצד ימין  כמהפטריות חומות  7בצד ימין יש  החומות

 8בצד ימיןיש מהפטריות האדומות .  יותר פטריות חומות  5בצד ימין יש  צד שמאל יש פטריות אדומות,ב ד.

 ?פטריות אדומות יש בצד שמאלכמה פטריות חומות 

 באה לשוויון . בעיות של ה4

 כמה פטריות חומות יהיה אותו כמות של קטפו יפטריות אדומות  2אם פטריות אדומות  5יש בדשא  א.

 יש ? פטריות חומות

פטריות חומות יהיה אותו כמות של  צמחו בדשאיפטריות אדומות  2אם עוד פטריות אדומות  3יש  דשאב  ב.

 יש ? פטריות אדומות כמה

עוד  ותצריכפטריות חומות כמה פטריות חומות  4ו פטריות אדומות 7יש דשא ב ג.

 ?   פטריות האדומותכדי שיהיה אותו כמות כמו ה צמוחל

צריך כדי פטריות אדומות כמה פטריות אדומות   4ופטריות חומות   9 ישבדשא ד. 

 ?הפטריות החומות שיהיה אותה כמות כמו


